



**АССОЦИАЦИЯ
ДИРЕКТОРОВ
ПО РАЗВИТИЮ**

В человеческом обществе есть особые люди, которые отвечают за важное и несрочное. Их называют директорами по развитию.

**С Новым 2026 годом вас,
Уважаемые участники Ассоциации директоров по развитию!**

Развитие становится сферой постоянных и непрерывных усилий каждой бизнес-организации.

Сегодня это обстоятельство становится окончательно очевидным теперь уже для организаций всех уровней и сфер!

Поэтому директор по развитию (штатный или по совместительству) становится ключевым топом в бизнесе, (левой, а иногда и правой рукой владельца), а его роль становится определяющей в успехе организации. А её нужно уметь выполнять! Особенno когда директор по развитию — это не знающий гений одиночка-бюрократ, а добродушно-бирюзовый массовик-затейник и проектный толкатель инвестиционных инициатив с их доведением до MVP-ума!

Поэтому ваши деятельности перекрестные активности в телеграмм-каналах ассоциации, имеющие: информационный, проблемный, рецептурный характер, ваше участие на конференциях Ассоциации, как участников или спикеров, информационных спонсоров; инициативы по проведению своих авторских вебинаров для участников ассоциации — всё это важно и это дополнительные приращения ваших и наших компетенций; вклад в консолидированные компетенции директора по развитию современного времени!

Ассоциация и далее будет активно заниматься консолидацией наших совместных усилий по линии компетенций и поддержки директоров по развитию, этой трудной и важной профессии!

Мы все вместе неплохо поработали в этом году! Но интересных и захватывающих работ на поприще директора по развитию становится не меньше, а только всё больше, в условиях разворота на восток, матричной экономики (смузи) и экспансии искусственного интеллекта! — поэтому есть где приложить наши совместные усилия!

От души с Новым 2026 годом! Многих вам новых результатов в работе, тепла, добра и благополучия в семьях!

**Стратегический совет
Ассоциации директоров по развитию**

31 декабря 25 г.